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Aj v roku 2026 sme si pre fénixákov a fénixáčky pripravili
špeciálnu mesačnú výzvu pri príležitosti Dňa Zeme.

Tentokrát budeme sadiť a pestovať rastlinky. Využijeme
pri tom rolky od toaletného papiera, v ktorých zo

semienka vypestujeme priesady.
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Papierové rolky od toaletného papiera nemusia
putovať iba do koša alebo na kreatívne tvorenie.

Ich využitie môže byť aj praktické.

Môžu slúžiť ako dočasné, biologicky rozložiteľné
kvetináče na priesady. Rolku z toaletného papiera
stačí v spodnej časti nastrihnúť na štyri časti a tie

zložiť do vnútra (viď. obrázok) čím vznikne malý
kvetináčik. Doňho nasypete zeminu, vložíte semienko

rastliny a naozaj veľmi jemne zalejete. Tieto
papierové kvetináče vložte do spoločnej väčšej

plastovej nádoby a sledujte priebeh rastu. Z malého
semienka pod zemou postupne vyrastie krásna

zelená rastlina.

Ideálne sú rýchlo klíčiace rastliny ako žerucha,
redkvička alebo bazalka. Nezabudnite si každú

rolku označiť názvom druhu rastliny.
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Deti budú pri aktivite hravou formou spoznávať
základní princípy prírody - ako rastliny klíčia, čo
potrebujú k rastu (vodu, svetlo a pôdu) a aký
význam má starostlivosť o živé organizmy. 

Zároveň sa učia o dôležitosti recyklácie a opätovného
využívania materiálov, čím si prirodzene budujú vzťah k
ochrane životného prostredia. Pripravené priesady
môžeme aj s kvetináčikom z rolky od toaletného
papiera zasadiť do zeme. Rolka je rozložiteľná. 

Keďže v apríli okrem Dňa Zeme oslavujeme aj Svetový
deň zdravia (7. apríl) vďaka aktivite si deti vypestujú
zdravé pochutiny - klíčky, bylinky alebo zeleninu. Tie sú
dôležitou súčasťou zdravej stravy. 

Budeme radi, keď nám fotky z výzvy a počet
vyrastených rastliniek pošlete na mail 

spravnecentrum@do-fenix.skspravnecentrum@do-fenix.sk

Výzva trvá do 30. apríla 2026
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